Sabit Serbest Sabfl Serbest
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Sabit - Serbest
ug P4 ue

Gerilmis e9nek X, Y, Z yaslarinda bas yukari ve bap asagi at-
malar olusturulmustur.

Hangi yaylarda sekildeki yonlerde ilerleyen iki atma birer
kez yansidiklarinda her ikiside bas asagi géruntr?

A) Yalnlz X de B) YalnizY de C) Yalniz Z de
D) XveY de E) Y ve Zde

Tlrdes bir yayda t=0 aninda olus- 1bélme
kurulan sekildeki atma 1 saniyede 1 |‘

birim yol aliyor.
Buna gore, atma ilk kez kaginci | ‘
Serbest Serbest

saniyede tekrar sekildeki konume ug ug
da ayni géruniime sahip olur?

(Bdlmeler esit arallklidIr.)

A) 6 B)B C)9 D) 10 E) 12

Tlrdes bir yayda t=0 aninda olus- —
turulan sekildeki atma 1saniyede “ P
1 birim yol aliyor. u . |

Buna giire, t=10 s aninda atma- Serbest o Sabit
nin goriiniimii agagidakilerden
hangisidir? (Bélmeler esit aralikhidlr.)
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Esnekbiryaytizerindeilerleyen

sekildeki atma 1s de 1 bdlme

yol aliyor.

Buna gore, atma sekildeki R

konumdan okyéniinde geg-  Serbest Sabit

tikten kas s sonra ayni ko- E 1
u.. .. .. au u ivar Alise?




uinua ve ayiin yuliue 1idal SRoL culywr viun -

(Bdlmeler esit araliklidir.)

A) 12 B) 18 C) 24 D) 26 E) 30

E Esnek bir yay gerilerek (ize-

1 birim

rinde ok yoninde iledeyen se- S e —
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kildeki atma olusturulmustur.
Atma 1s de 1 bdlme ilerliyor.

Sabit T T  Sarbest

Buna gore, atmanin 12s
ue ug

sonraki bigimi ve hareket
yonii agagidakilerden hangisidir? (Bolmeler esit aralikhdir.)

A) e B) o

ST

Sabit Sabit  Sabit Serbest

e Sekil | e o Sekil Il e
Ozdes yaylar sekillerdeki gibi uclar arasina baglanmistir. K ve
L atmalari ok yonlerinde harekete baslayip sabit uglardan yan-
sidiktan sonra kronometre sifirlaniyor ve atmalar her 5 saniye-
de bir uclardan yansiyorlar.
Buna gore, kronometre agagidakilerden hangisini goster=
diginde iki atmada bas yukaridir?

A) 3 B) 6 C) 12 D) 18 E) 22
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)C, 5)C, 6)D,



